



# Startup Campus Innovációs Középiskolai Roadshow



NEMZETI KUTATÁSI, FEJLESZTÉSI  
ÉS INNOVÁCIÓS HIVATAL

## Startup Campus

A Startup Campus egy globális program innovatív vállalkozások és fiatal tehetségek számára, az ötlet fázistól a piacra lépésig. Nemzetközi csapattal és kiterjedt partnerhálózattal több nagyvárosban oktatási, inkubációs, külföldi piacra lépési és befektetési szolgáltatásokat nyújt.

## Vízió

Minél több kreatív, kiművelt emberfőre van szüksége az emberiségnek ahhoz, hogy változást hozzon el a világot érintő nagy kihívásokban. A megoldások kulcsa az innováció, melynek egy megvalósulási formája a startup vállalkozás. Inspirálni kell a jövő generációját, hogy tehessenek saját jövőjükért. Ezt a közös munkát, már középiskolában, el kell indítani.

## A programról - Startup Campus Innovációs Középiskolai Roadshow

A program célja a jövő generációjának inspirálása, a vállalkozói készségek, attitűd és gondolkodásmód átadása. A roadshow terjeszti a startup kultúrát, ösztönzi az innovatív gondolkodást, felhívja a figyelmet az innováció fontosságára, és bemutatja a fiatal generációk számára a hazai innovációs élethez való közvetlen kapcsolódást biztosító InnoGEN platformot népszerűsíti és ösztönzi a jelentkezést az éves Ifjúsági Tudományos és Innovációs Tehetségkutató Versenyre és promótálja a tudományos diákköri mozgalmat (TDK), valamint a rendszer keretei között elérhető egyéb aktuális programlehetőségeket. A program ökoszisztéma-építési szerepet is betölt azáltal, hogy feltérképezi a helyi innovációs ökoszisztémákat, megszólítja és bevonja annak kulcsszereplőit (egyetemeket, iskolákat, nagyvállalatokat, stb.)

A Startup Campus Innovációs Középiskolai Roadshow mentorok és startup vállalkozások bevonásával 14-18 éves fiatalokat vezet végig egy innovatív ötlet kidolgozásának folyamatán. A másfél órás – közösen folytatott, működő startupoknál bevált – kreatív és elemzői interaktív kurzus végéig, a diákok olyan eszköztárat kapnak készhez, amely segíti őket saját ötleteik felépítésében és sikerre vitelében.

A roadshow a fiatalok ötleteinek továbbfejlesztése mellett tájékoztató szerepet is betölt. Az InnoGEN platformot, valamint támogatási programokat és versenyeket mutat be az érdeklődők számára, különös tekintettel a Magyar Innovációs Szövetség által szervezett éves Ifjúsági Tudományos és Innovációs Tehetségkutató Versenyre. A verseny 2019-ben 29. alkalommal kerül megszervezésre, a roadshow ösztönzi a fiatalokat a nevezésre, részvételre, emellett lehetőséget biztosítva a korábbi nyerteseknek fejlesztésük, eredményeik prezentálására.

## Országos Középiskolai workshop és roadshow

A rendezvénysorozat keretében 10 város bevonásával valósul meg egy inspirációs roadshow és workshop. A rendezvényeken alkalmanként 80-100 az innováció iránt érdeklődő fiatal kerül bevonásra, képzésre valamint a partnerek által. A program keretében egy online platformon helyi workshopok lesznek meghirdetve középiskolások számára.

Az események promótálják az Ifjúsági Tudományos és Innovációs Tehetségkutató Versenyt, ösztönzi a résztvevőket a jelentkezésre. A tehetségkutató versenyt követően a szervezők által kiválasztott, startup-vállalkozássá fejleszthető ötletek gazdái egy 5 alkalmas workshop sorozaton vehetnek részt Budapesten, amelynek célja új innovatív vállalkozások létrehozása és befektetésre való előkészítése, mentorálása.

### Rendezvény felépítése

#### A rendezvény két szakaszból tevődik össze:

- regisztrációhoz kötött sajtónyilvános előadás 60-90 percben, 100-150 fős előadóteremben. Az előadáson előadóként az Ifjúsági Tudományos és Innovációs Tehetségkutató Verseny korábbi helyezettjei, valamint olyan közismert szereplők akik közvetlenül is kapcsolódnak az innovációs ökoszisztémához.
- zártkörű workshop az érdeklődő diákok részére 60-90 percben, ahol az önálló, kreatív gondolkodással és az innovatív vállalkozások világával ismerkedhetnek meg.

#### A projektben részt vevő szervezetek:

- Startup Campus
- Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal
- Ifjúsági Tudományos és Innovációs Tehetségkutató Verseny – Magyar Innovációs Szövetség



NEMZETI KUTATÁSI, FEJLESZTÉSI  
ÉS INNOVÁCIÓS HIVATAL



startup  
campus

